



Уроженец Захаровского района, обвиняемый в убийстве девушки, заключен под стражу



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области уроженцу Захаровского района, 2000 года рождения предъявлено обвинение в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

4 ноября 2022 года в г. Рязани по месту жительства было обнаружено тело 20-летней девушки с телесными повреждениями в области шеи. Согласно акту экспертного учреждения смерть хозяйки квартиры наступила в результате механической асфиксии. Следственно-оперативным путем установлено, что к совершению преступления причастен знакомый потерпевшей, с которым она ранее поддерживала близкие отношения.

В ходе следствия мужчина признал вину в убийстве девушки в полном объеме и подробно рассказал об обстоятельствах его совершения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1742688>